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CHAISES

CHAISE TOLIX GRISE

Prix:8$

CHAISE CHIAVARI ICE

PRIX:8$

CHAISE PLIANTE NOIR 

Prix :1.75$

CHAISE BANQUET BOURG. 

Prix: 4.75$

CHAISE BANQUET BEIGE 

Prix:4.75$

CHAISE RUSTIQUE

Prix:10$

CHAISE CHIAVARI NOIR

 Prix:8$

CHAISEPLIANTE BLANCHE 

Prix : 2.75$

CHAISE BISTRO

Prix :2.75$

TABOURET TOLIX                                   TABOURET CHAISE                                      TABOURET

PRIX:9.50$                                                  Prix:8.50$                                                    Prix:8.50$

LES PRIX DE TOUS NOS PRODUITS PEUVENT ÊTRE SUJET À CHANGEMENT SANS PRÉAVIS.

CHAISE MARTHA

Prix:5.25$

CHAISE MARIAGE

Prix:150$ 

CHAISE CHIAVARI OR 

Prix:8$

BANQUETTE DOUBLE

Prix: 300$

CHAISE PATIO

Prix:2.75$

TABOURET RUSTIQUE 

Prix:10$

*coussin cuir

blanc disponible 

450-632-3278
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CHAISE CHIAVARI BLANCHE
Prix:8$



TABLES

COUVRES-CHAISE

JAUNE 

ROUGE

BLANC SATIN

MAUVE SATIN 

ROSE PALE SATIN

COUVRE CHAISE BRODÉE 

BOUCLE ORGANZA 

COUVRE CHAISE LYCRA BLANC & NOIR

VERT

LILAS

ORANGE

BLEU MARIN 

3.50$

4.00$

4.50$

1.50$

NOIRE

CARAIBE

TURQUOISE

BLEU ROYALE

TABLE CARRÉ 30X30 BOIS , 36X36 PLASTIQUE                      

TABLE RECTANGULAIRE 4                                                         

TABLE RECTANGULAIRE 6'                                                        

TABLE RECTANGULAIRE 8'                                                        

TABLE RONDE 48'                                                                       

TABLE RUSTIQUE                                                                         

TABLE RONDE 60' ( 8 PERSONNES)                                          

TABLE RONDE 72' ( 1O PERSONNES)                                       

TABLE COCKTAIL BOIS 30X42

TABLE COCKTAIL STAINLESS

TABLE DEMI-LUNE 60'

TABLE SERPENTIN 60'

TABLE JARDIN 40' BLANCHE ( RÉSINE)

TABLE ÉCOLE 18X72

TABLE RUSTIQUE 8'

TABLE CARRÉ 5'X5'

TABLE COCKTAIL RUSTIQUE 

LES PRIX DE TOUS NOS PRODUITS PEUVENT ÊTRE SUJET À CHANGEMENT SANS PRÉAVIS.

* plastique disponible

OR

FUSHIA

CORAIL SATIN

BLEU ROYALE SATIN

COUVRE CHAISE UNIVERSELLE BLANC , NOIR ,OR,IVOIRE

450-632-3278

5,00$

6,00$

8,00$

8,50$

7,50$

150$

8,50$

14,00$

10,00$

20,00$

13,00$

13,50$

10,00$

10,00$

175$

14$

150$
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NAPPES RONDE POLYESTER
RONDE 90

BLANCHE                                                                                    

BEIGE 

BLEU MARIN 

BLEU ROYAL

CARAIBE 

CARREAUX BLEU & BLANC

CARREAUX ROUGE & BLANC

FUSHIA 

ROUGE 

ORANGE BRULÉ ,ORANGE

NOIRE 

VERT FORÊT 

TURQUOISE , BOURGOGNE

RONDE 108

BLANCHE                                                                  

BLEU MARIN 

BLEU ROYAL

BLEU PALE

CARREAUX ROUGE & BLANC

ROUGE CLAIR

ROUGE 

ROSE PALE

GRIS 

IVOIRE 

MAUVE ( AUBERGINE)

NOIRE 

RONDE 120

BLANCHE 

BEIGE

BLEU ROYAL

BLEU MARIN

BLEU PALE , TURQUOISE

BOURGOGNE 

CHAMPAGNE MED.

FLEUR BRODEE

FUSHIA 

JAUNE 

ORANGE

ROUGE 

ROSE PÂLE

IVOIRE 

NOIRE 

VERT FORÊT, VERT PÂLE,GRIS 

LES PRIX DE TOUS NOS PRODUITS PEUVENT ÊTRE SUJET À CHANGEMENT SANS PRÉAVIS.

450-632-3278

 9,00$

10.00$

10.00$

10.00$

10.00$

10.00$

10.00$

10.00$

10.00$

10.00$

10.00$

10.00$

10.00$

11.00$

 12.50$

12.50$

12.50$

12.50$

12.50$

12.50$

12.50$

12.50$

12.50$

12.50$

12.50$

14.00$

15.00$

15.00$

15.00$

15.00$

15.00$

15.00$

15.00$

15.00$

15.00$

15.00$

15.00$

15.00$

15.00$

15.00$

15.00$
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RONDE 132'

BLANCHE

NOIR

CARRÉ54X54 

BLANC

 BLEU

 GRIS

 BLEU ROYAL

 MAUVE

OR 

BOUROGNE

NOIR

CARRÉ 62X62 BEIGE

CARRÉ 70X70
FUSHIA

JAUNE 

ROUGE

LILAS 

MARINE

ORANGE

TURQUOISE

VERT FORÊT

VERT LIME  , 

ARGENT EN SATIN

TURQUOISE SATIN

ROUGE LIGNÉ SATIN

BOURGONGE SATIN FUSHIA SATIN

6.50$

6.50$

6.50$

6.50$

6.50$

6.50$

6.50$

6.50$

7.50$  

7.50$

7.50$

7.50$

7.50$

7.50$

7.50$

7.50$

20.00$

21.00$

RECT.54X90(TABLE RECT.6')

BLANC 

BLEU ROYALE7

BOURGOGNE 

ROUGE 

IVOIRE 

CARREAUX ROUGE & BLANC

NOIRE 

RECT.60X120(TABLE RECT.8')

BLANC 

BLEU MARIN

BLEU ROYAL

BLEU PÂLE

BOURGOGNE 

CARREAUX ROUGE & BLANC

FUSHIA

ROUGE 

NOIR 

IVOIRE , BEIGE

ROSE PÂLE

LES PRIX DE TOUS NOS PRODUITS PEUVENT ÊTRE SUJET À CHANGEMENT SANS PRÉAVIS.

NAPPE RECT.POLYESTER

NAPPE CARRÉ POLYESTER

450-632-3278

7,00$

7,50$

7,50$

7,50$

7.50$

7.50$

7.50$

8,00$

8.50$

8,50$

8,50$

8,50$

8,50$

8,50$

8,50$

8,50$

8,50$

8,50$
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RECT.90X132

BLANC

NOIR

IVOIRE

ROUGE ,MARINE

ORGANZA

OR

ARGENT

BOURGOGNE

BLEU MARIN 

LYCRA POUR TABLE COCKTAIL

SATIN

BLEU ROYALE

ROUGE

NOIR

MAUVE

BLANC

OR

ARGENT

ROSE GOLD ,IVOIRE

CHEMIN DE TABLE JUTE 

CHEMIN DE TABLE EN PAILLETTE

OR

ARGENT

ROSE BLUSH 

CHEMIN DE TABLE EN ROSE BLANCHE

RECT.90X156 (TOUCHE AU SOL SUR TABLE RECT.8')

BLANC

NOIR

IVOIRE , BEIGE, BLEU MARIN,ROUGE , BOURGOGNE

Jupe contour de table blanc , noir

 (TOUCHE AU SOL SUR TABLE RECT.6')

4.00$

4.00$

4.00$

4.00$

4.00$

4.00$

4.00$

4.00$

4.00$

5.00$

8.00$

8.00$

8.00$

8.00$

8.00$

15.00$

15.00$

15.00$

20.00$

20.00$

20.00$

20.00$

12.00$

12.00$

12.00$

12.00$

12.00$

12.00$

12.00$

12.00$

18.00$

CHEMIN DE TABLE

BLANC

NOIRE

BOURGOGNE

ROUGE

IVOIRE

BLEU ROYALE

JAUNE

ROSE

OR MÉTALIQUE 450-632-3278
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LYCRA

LES PRIX DE TOUS NOS PRODUITS PEUVENT ÊTRE SUJET À CHANGEMENT SANS PRÉAVIS.



SERVIETTE DE TABLE POLYESTER

CORAIL

MAUVE 

BLANC LYS

CHOCOLAT

BLEU CARAIBE

ORANGE-JAUNE

LILAS

BLANC

ROUGE

ORANGE

TURQUOISE

VERT FORÊT

NOIR

IVOIRE

FUSHIA

BLEU MARIN 

BOURGOGNE

LES PRIX DE TOUS NOS PRODUITS PEUVENT ÊTRE SUJET À CHANGEMENT SANS PRÉAVIS.

BLEU BLEU PÂLE

GRIS

JAUNE 

THÉ VERT

ROSE PÂLE

BLEU ROYAL

CANTALOUPE

Serviette 0.70$ Chaque
450-632-3278
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Beige



SERVIETTE DE TABLE SATIN

SERVIETTE DE TABLE VELOURS

OR

ARGENT

ROSEBLUSH

ROSE BLUSH

BOURGOGNE

ORANGE

BLEU ROYAL

BLEU PÂLE

VERT FONCÉE

0.95$

0.95$

0.95$

2.15$

2.15$

2.15$

2.15$

2.15$

2.15$

LES PRIX DE TOUS NOS PRODUITS PEUVENT ÊTRE SUJET À CHANGEMENT SANS PRÉAVIS. 450-632-3278
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VAISSELLE

SOUS-PLATS

COUTELLERIE

DE BASE

0,45$/Chaque

DE BASE

0,45$/chaque

ASSIETTE 6.5

ASSIETTE 7.5

ASSIETTE 9.5

ASSIETTE 10.5

BOL SOUPE

SOUCOUPE

TASSE 

TASSE 

1

2.5$/Ch

FOURCHETTE ENTREMET

FOURCHETTE PRINCIPALE

COUTEAU 

CUIL.THÉ 

CUIL.SOUPE

2

2.50$/ch

STANDARD

0,50$/ Chaque

3

FOURCHETTE ENTREMET

FOURCHETTE PRINCIPALE

COUTEAU 

CUIL.THÉ

CUIL.SOUPE 

DUDSON

0,55$/Chaque

ASSIETTE 6.5'

ASSIETTE 8'

ASSIETTE 10' 

BOL

CONSOMMÉ

SOUCOUPE 

TASSE 

HAUT DE GAMME

0,60$/Chaque

4

FOURCHETTE ENTREMET

FOURCHETTE PRINCIPALE

COUTEAU 

CUIL.THÉ 

CUIL.SOUPE 

COUTEAU PAIN 

5

2.50$/Ch

GOLD

 1$/Chaque

CARRÉ

0,55$/Chaque

6

FOURCHETTE

FOURCHETTE DES

COUTEAU 

CUIL.THÉ

CUIL.SOUPE 

ASSIETTE

CARRÉ 8

ASSIETTE

CARRÉ 10

BOL CARRÉ

450-632-3278
2,50$/ch 2,50$/ch
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Ce produit doit être loué

en multiple de 10

Ce produit doit être loué

en multiple de 10
Ce produit doit être loué

en multiple de 10

Ce produit doit être loué en

multiple de 10

Ce produit doit être loué

en multiple de 10

Ce produit doit être loué

en multiple de 10
Ce produit doit être loué

en multiple de 10

LES PRIX DE TOUS NOS PRODUITS PEUVENT ÊTRE SUJET À CHANGEMENT SANS PRÉAVIS.



TRAITEUR

ARTICLES DE TABLE

USTENSILES DE SERVICES

PLATEAU ÉTAGE 15$

Cuillère pleine de service

Cuillère trouée de service

Pince en métal  

Louche

Couteau pour gâteau de mariage

Spatule pour gâteau de mariage 

Corbeille à pain 

Crémier 

Sucrier

Ensemble salière et poivrière 

Identificateur de table (Numéros pour tables inclus) 

Pichet à eau 

Pichet eau stainless 

Pichet eau vitre 

Seau à glace 

Carafe 1 L

CABARET RUSTIQUE 6$

1.50$

1.50$

1.50$

1.95$

3.00$

3.00$

Cambro  

Réchaud à banquet (13" x 21")

 Soupière 

Torpille 22" x 27" 

 Support pour torpille  

Cabaret de service 14"  

 Bac à desservir 

 Cul de poule 13''  

 Cafetière 100 tasses 1

 Cafétière 42 tasse

Lampe réchaud

1.50$CH

2.00$CH

1.50$CH.

2.75$CH.

1.50$CH.

1.50$CH.

3.50$CH.

4.50$CH.

3.50$CH.

2.00$CH

3.00$CH

LES PRIX DE TOUS NOS PRODUITS PEUVENT ÊTRE SUJET À CHANGEMENT SANS PRÉAVIS.

Support pour sceau à vin 

450-632-3278
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35.00$

20.00$

20.00$

4.00$

2.75$

4.00$

4.00$

2.00$

16.00$

10.00$

20.00$



VERRERIES

COUPE EAU 

VERRE BIÈRE

COUPE VIN 6 OZ

Ce produit doit être loué

multiple de 49

FLÛTE CHAMPAGNE DE BASE

COUPE EAU 

COUPE INAO 

TASSE IRLANDAIS

FLÛTE CHAMPAGNE

Ce produit doit être loué

multiple de 42

 *Ces produits doivent être loués en multiples de 25

MARTINI

 *Ces produits doivent être loués en multiples de 25

 *Ces produits doivent être loués en multiples de 25

OLD FASHION 

ROCK SUR PIED

LES PRIX DE TOUS NOS PRODUITS PEUVENT ÊTRE SUJET À CHANGEMENT SANS PRÉAVIS.

COUPE VIN 10 OZ

Ce produit doit être loué

en multiple de 16 

SHOOTER

HIGHBALL

COUPE VIN 12 OZ

0,80 CH

0,70$/Ch

0,70$/CH

0.65$/CH

0.95/CH

0,70$/CH

0,65$/CH

0.70$/CH

0,70$/CH

0,70$/CH

0,75$/CH

0,70$/CH

0,70$/CH

0,70$/CH.

0,70$/CH
multiple 36

450-632-3278
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TAPIS

SCÈNE

RIDEAU DE SCÈNE

POUR INTÉRIEUR

TAPIS ROUGE 4'X10'

TAPIS ROUGE 4'X15'

TAPIS ROUGE 4'X20'

TAPIS ROUGE 4'X25'

TAPIS ROUGE 4'X50' 

PAILLETTE ARGENT

PAILLETTE ROSE BLUSH

NOIR

BLANC

BLEU ROYALE

OR

TAPIS ULTRA BLANC 4'X10'

TAPIS ULTRA BLANC 4'X 15'

TAPIS ULTRA BLANC 4'X 20'

TAPIS ULTRA BLANC 4'X25'

TAPIS ULTRA BLANC 4'X50'

TAPIS ULTRA BLANC 6X6 

SCÈNE 4X8 HAUTEUR 12' , 24' , 36'

 SCÈNE 5X5

JUPE NOIRE 12',24',36'

ESCALIER AVEC RAMPE 

ESCALIER SANS RAMPE

MÉGA SCÈNE PRO32

5$/PIED

5$/PIED

5$/PIED

5$/PIED

5$/PIED

50 $

75 $

100 $

125 $

250 $

50 $

75 $

100,00 $

125 $

250 $

45 $

65.00$

60.00$

20.00$

100.00$ 

 

7000.00$

LES PRIX DE TOUS NOS PRODUITS PEUVENT ÊTRE SUJET À CHANGEMENT SANS PRÉAVIS.

POUR EXTÉRIEUR

TAPIS ROUGE 4'X10'                                                           50$ 

TAPIS ROUGE 4X25'                                                           125$ 

TAPIS ROUGE 4'X50'                                                          250$ 

TAPIS ROUGE 6X16                                                            120$ 

TAPIS ROUGE 6X35                                                            263$

TAPIS BLANC CASSÉ 4'X10'

TAPIS BLANC CASSÉ 4'X15'

TAPIS BLANC CASSÉ 4'X20'

TAPIS BLANC CASSÉ 4'X50' 

50 $

75 $

100 $

250 $

450-632-3278
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LOUNGE

DEMI

75 $

Bar baril 6p 150$

250 $

40 $

SOFA INDIVIDUEL 70$

GLACIÈRE 156 L 30$

BAR CARRÉ LED BLANC

Bar rect. 6p

200 $

CUVE 10$

 17 x 9 x 14 hauteur

BAR STAINLESS 100$

BAR CUIR BRONZE 8' 175$

BAC 6$

POUF 80$

LES PRIX DE TOUS NOS PRODUITS PEUVENT ÊTRE SUJET À CHANGEMENT SANS PRÉAVIS.

 CAUSSEUSE 150$

Plexi demi-lune 6p 

200 $

BAR CUIR NOIR 8' 175$

BAR RUSTIQUE 5.5 P 185$

FRIGO 175$

450-632-3278
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ÉQUIPEMENT

MACHINE POPCORN

60$CH.

BRULEUR ,CHAUDRON &

PROPANE 60$ CH.

FONTAINE PUNCH FONTAINE PUNCH

ARGENT OR/ARGENT

75,00$CH. 75.00$CH.

POUBELLE

5.00$CH

BBQ 36' 125.00$

FONTAINE PUNCH

ST. 60.00$ CH.

Machine barbe papa

LUTRIN                                                  POTEAU DE FOULE                                 VESTIAIRE SUR ROULETTE 

100$CH                                                     16$CH                                                            14.00$CH

50.00$CH 150.00$ CH

80$CH.

BBQ 48' 200$ CH.

Machine Barbe papa
125$CH.

450-632-3278

13LES PRIX DE TOUS NOS PRODUITS PEUVENT ÊTRE SUJET À CHANGEMENT SANS PRÉAVIS.



VOILAGE

CHAPITEAUX

STRUCTURES
30x30
30x45
30x60
30x70
30x80
30x90
30x105
30x145
30x160
30x185

VOILAGE 40X40
VOILAGE 40X60
VOILAGE 40X80
VOILAGE 40X100

40x30
40x45
40x60
40x75
40x90
40x105
40x120

VOILAGE 20X20
VOILAGE 20X30
VOILAGE 20X40

50x25
50x30
50x45
50x60
50x75
50x90
50x105
50x120
50x130

10x10
10x15
10x20

15x15
15x20
15x30

20x20
20x30
20x40
20x50
20x60
20x80

30x30
30x40
30x60
30x80

40x40
40x60
40x80
40x100
40x120
40x160

60x60
60x70
60x80
60x90
60x100
60x120
60x130
60x150
60x160
60x180
60x190
60x210

90x90
90x120
90x150
90x180
90x210
90x240
90x270
90x300
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60’X30’
60’X60’
60’X75’
60’X90’

60’X105’
60’X120’
60’X135’
60’X150’
60’X165’
60’X180’
60’X195’
60’X210’
60’X225’
60’X240’
60’X255’
60’X270’

 

80’X60’
80’X75’

80’X105’
80’X120’
80’X135’
80’X150’
80’X165’
80’X180’
80’X195’
80’X210’


